

神農楷模・農業菁英—95年神農獎頒獎典禮

行政院農業委員會於 95 年 2 月 20 日在公務人力發展中心卓越堂舉行神農獎頒獎典禮，活動由主委蘇嘉全主持，並特別邀請行政院蘇貞昌院長蒞臨，頒發 36 位神農獎得主獎座、17 位模範農民獎狀，並致贈每位得獎者紀念金幣 1 枚，整個活動場面熱鬧、溫馨感人。

獲獎菁英・農業界楷模

蘇主委首先致詞表示，本次的頒獎典禮已是第 24 屆，選拔過程由地方而中央逐級推薦，透過公平、公正、公開的嚴選原則，評選出農業界的菁英。主委特別讚許所有的得獎者在農業創新經營的表現，並表示農委會所有工作同仁肩負糧食安全的責任，對於未來，農委會將本著現有的基礎，繼續輔導農漁民推展質優、安全、並且強又有力的台灣農業，以增加台灣農民的收入，並為全民的健康安全及拓展國際市場而打拼。

持續輔導・強化競爭力

蘇院長致詞時，除感謝得獎農民對台灣農業的貢獻外，也特別向農民保證，在市場開放的衝擊下，政府對農業的支持絕不會改變，未來將會持續輔導農民，以維持台灣農業的高度競爭力。院長並以黑珍珠蓮霧舉例，過去是用麵粉袋裝



行政院蘇院長蒞臨致詞



院長接受傑出農民及農家婦女代表呈獻花果禮籃



院長和主委與傑出農家婦女合影



院長和主委與傑出農民合影



院长接受农民代表呈献 94 年農業生產結果



院長和主委與神農獎得主合影 -1



院長和主委與神農獎得主合影 -2

賣，現在是論顆計價，顯示台灣農民的智慧及勤奮值得肯定。典禮中並由蘇院長接受農民代表呈獻 94 年農業生產成果，及傑出農民及農家婦女代表所呈獻的花果禮籃，象徵未來 1 年農業發展的

豐碩與圓滿。

頒獎後，現場所有來賓繼續欣賞所有神農獎得主的優良事蹟影片外，並在音樂磁場輕柔的歌唱組曲中，為典禮劃下圓滿的句點。

參加農林漁牧大普查，還可抽現金！

由行政院主計處主辦的農林漁牧大普查來了，將自 95 年 3 月 1 日起至 4 月 25 日舉行，今年為了增強業者配合普查的意願，並且提高業者對普查的認同度，主計處特別配合普查，實施抽獎，凡是配合政府普查者，皆可參加，獎品豐富，除了頭獎 5 萬元的獎項外，還有數位相機、手機、微波爐、腳踏車等大獎，抽獎時間與地點將於 6 月 15 日前公布，中獎人將於公開抽獎後以專函通知，並公布於行政院主計處與縣市政府網站。



今年的普查是我國實施農林漁牧普查後的第 11 次，更是我國加入 WTO 後，首度實施的普查。農林漁牧普查是政府為了照顧農林漁牧業者所要進行的調查，活動期間主計處將會派員查訪全國約 10 萬名的業者，將所得到的數據，作為政策規劃的參考，以便讓政府的施政可以更貼近民意、符合民需。

相關活動資訊，請上行政院主計處網站 <http://www.dgbas.gov.tw>，或電洽 0800 - 007 - 589 # 11。